

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓK PÓCSPETRI

„A hír szent, a vélemény szabad,” Pulitzer József

14. ESSEN SZÓ A KÖZÖSSÉGI ESEMÉNYEINKRŐL IS!

2024. október - november – december

A beköszöntő, a polgármesteri tisztség átadás-átvételéről, és az új testület alakuló üléséről közzé tett tájékoztatókat követően ez idáig tíz (!) posztban számoltam be, a különféle munkák elvégzéséről. Mielőtt ezt a sort folytatnám, most általánosságban essen szó a már megtartott és a tervezett közösségi eseményeinkről is. Ugyanis az égető, az azonnali megoldásokat igénylő problémák kezelése, valamint az évek hosszú során kialakult elhanyagolt állapotok felszámolásának elkezdése mellett, eleget kellett tennünk újonnan felvállalt és hagyományos közösségi kötelezettségeinknek is.

2024. október 19-én elsőként a „Mentsük meg Benit!” adománygyűjtő rendezvényt szerveztük meg. Egy izomsorvadásos betegséggel küzdő 4 éves kisfiú, a debreceni Micskó Benjámint kezelésének iszonyúan drága, 1,3 milliárd (!) forintba kerülő költségének előteremtéséért egy ország fogott össze. Mi is itt Pócspetriben gőzerővel elkezdtük a „Mentsük meg Benit!” program szervezését. S talán nem túlzok, ha azt mondom, hogy még soha nem tapasztalt széleskörű közösségi összefogással sikeresen meg is valósítottuk.

2024. október 23-án a hagyományainknak megfelelően az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulójára, illetve Hősi halottainkra emlékeztünk. Az Emlékműnél koszorút helyeztek el az Önkormányzat, az Egyház, az Intézmények, valamint a civil szervezetek képviselői. A Hősi Halottak neveinek felolvasása közben az emlékezés virágszálai és mécsesek is elhelyezésre kerültek.

2024. október 25-én tartottuk meg az Idősek Világnapja helyi rendezvényét. Szokásos módon az Önkormányzat az Idősek Otthona, és a Pócspetri Nyugdíjas Egyesület közös szervezésében. Szívnemlő műsort adtak a település tündéri óvodásai, és az általános iskola tanulói. Majd pedig Csernák Tibor zenekara szórakoztatta az időseket. Az Önkormányzat egy szál virággal és finom vacsorával is megtisztelte a vendégeket.

2024. november 25-én a Roma Nemzetiségi, 27-én pedig a Községi Önkormányzat tartott Közmeghallgatást. Ez idáig szokásosan egy szűk, s szinte mindig ugyanazon személyekből álló kör jelent meg. Most viszont többek meglepetésére a helyi ügyek iránt érdeklődők sokasága jött el. Tájékoztatót tartottam a 2024-ről, és a jövő évi tervekről. Dr. Bodnár Zsuzsanna jegyzőnk pedig beszámolt a helyi bevételek felhasználásáról, és a jogszabályok változásáról. Mindenki szabadon kérdezhettek. Többen éltek is ezzel a lehetőséggel. S amire csak tudtunk ott helyben válaszoltunk.

2024. december 6-án, pedig Sitku Angéla ötletére, Takács-Gresu Melinda, és Veresné Könnyű Tünde szervezésében a Magyar Málta Szeretetszolgálat, és a Pócspetri Közösségéért Egyesület közreműködésével az Önkormányzatunk egy különleges Mikulás Nappal lepte meg a gyermekeket.

Az év hátra lévő részében december 20-án a Kisebbségi Önkormányzat szervezésében Karácsonyi hagyományőrző, december 22-én a „Karácsonyra hangolódva Pócspetriben” rendezvény kerül majd megrendezésre. Lesz: Adventi Forगतag; Kézműves foglalkozások a gyermekeknek; Templomi fenyők díszítése; Szentmise, és Karácsony váró templomi koncert. S az év utolsó napján december 31-én Szilveszteri Jótékonyági Bállal zárjuk az évet. A felsorolt események többségéről külön is szeretnék az érdeklődők számára tájékoztatást adni. S természetesen, mint ahogyan ez idáig, a jövőben is, a Községi eseményeinkre mindenkit szeretettel hívunk és várunk!

Pócspetri, 2024. december 07.

Tisztelettel:


Sitku Zsolt
Pócspetri polgármestere



Kérem, kövesse be a Pócspetri Önkormányzat Facebook oldalát, és hívja meg Ismerőseit, Barátait, Rokonait, mindazokat, akiket érdekel, hogy mi történik szeretett településünkön Pócspetriben. S fogadják szeretettel, olvassák őszinte érdeklődéssel a jó szándékú polgármesteri tájékoztatásaim.